
ВПЛИВ ЄВРОШТЕГРАЦІЇ НА БАНКІВСЬКУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ 

Клочков Богдан Ігорович, студент навчально-наукового інституту права та 
психології Національної академії внутрішніх справ 
Науковий керівник: кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 
господарсько-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та 
психології Національної академії внутрішніх справ Пожидаєва М.А. 

Актуальність теми зумовлена міжнародно-правовими процесами інтеграції 
України до Європейського Союзу. Стратегічним напрямом такого виду діяльності є 
щонайменше - збереження вже досягнутого макроекономічного рівня стабільності, 
зміцнення банківського сектору України та виконання зобов’язань, визначених в 
укладених угодах, тобто діяльності, цілі та наслідки якої відповідають 
стратегічному пріоритету. 

До процесу євроінтеграції слід відноситись вкрай обережно та виважено. На 
сьогодні, банківський сектор України має потенціал розвитку, що робить його 
привабливим на міжнародній арені. Але варто зазначити, що інтереси національної 
банківської системи та іноземних банків частково не співпадають і це має прояв у 
меті їхньої діяльності. Метою діяльності українських банків є не лише забезпечення 
стабільності, а й розширення кредитування реального сектору економіки, в той час, 
як для європейських - виведення коштів із менш розвинених та стабільних країн. 

Загалом, беручи до уваги вектор стратегії розвитку України, як держави на 
міжнародній політичній арені, результатом якого повинно стати набуття членства у 
Європейського Союзу (далі - ЄС), беручи до уваги Програму інтеграції України до 
Європейського Союзу, схваленої Указом Президента України від T4.09.2000 [І], 
можна визначити основні принципи політики інтеграції банківського сектору: 

1) забезпечення економічного суверенітету України в умовах посилення 
інтеграції з країнами ЄС; 

2) гармонізація інтересів України та її банківського сектору з інтересами 
країн ЄС в процесі посилення інтеграційних процесів в економіці та банківському 
секторі; 

3) прозорість механізмів проникнення іноземного капіталу в банківський 
сектор України та його впливу на розвиток вітчизняної економіки та банківської 
системи; 

4) безперервність процесів інтеграції України з ЄС та забезпечення умов 
підвищення ефективності впливу банківської системи на темпи і масштаби 
вітчизняного товаровиробництва. 

Разом з тим, зважаючи на ієрархію цілей економічної політики, вдосконалення 
правового регулювання банківської системи має бути підпорядковано завданню 
забезпечення збалансованого економічного розвитку України. 

Оскільки національна банківська система, включаючи банки з іноземним 
капіталом, є підсистемою економіки України, то і правове регулювання банківської 
діяльності має розвиватися із врахуванням необхідності як забезпечення 
стабільності банківської системи та захисту інтересів клієнтів банків, так і активної 
участі банків в реалізації пріоритетних завдань економічного розвитку країни. Це 
передбачає визначення на державному рівні довгострокових стратегічних 
пріоритетів економічного розвитку країни, покращання інвестиційного та 
корпоративного сектору в Україні, що приведе до зростання кількості 
платоспроможних позичальників, розширюватиме перспективи отримання 
прибутків банків через активізацію економічної діяльності в країні [2]. 

Варто зазначити, що на шляху процесів європейської інтеграції України постає 
низка обмежень, пов’язаних з депресивними тенденціями у вітчизняній економічній 
системі, проблемами й ризиками банківського сектору України. Це, зокрема, значні 
непогашені зовнішні зобов’язання і залежність платіжного балансу від показників 
реструктуризації боргів банків, низька прибутковість та неоптимальна структура 
витрат вітчизняних банків; значна частка проблемних кредитів. Зважаючи на 
вищезазначені особливості, неможливо визначити істинний характер майбутніх 
можливих змін, але можна зробити припущення, що такі зміни матимуть 
позитивний характер та переведуть теперішню 
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банківську систему на інший рівень, зумовлений потенціалом зони вільної торгівлі 
між ЄС та Україною. 
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